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Ljudima se čini da je lijepo samo ono za čim žude: žene, sinovi, gomile zlata i 
srebra, divni konji, stoka i usjevi. To su blagodati u životu na ovome svijetu; a 

najljepše mjesto povratka je u Allaha. (Kur'an 3, Ali Imran/14) 

 
Ljepota obuzdava svaku srdžbu. (Johan Wolfgang Goethe) 



 

 

Musa reče narodu svome: "Molite Allaha da vam pomogne i budite strpljivi, 
Zemlja je Allahova, on je daje u naslijeđe kome on hoće od robova Svojih; a lijep 

ishod će biti za one koji se budu Allaha bojali." (Kur'an, 7, El-Araf/127) 

 
I Gospodar njezin primi je lijepo i učini da uzraste lijepo, i da se o njoj brine 

Zekerijja. Kad god bi joj Zekerijja u hram ušao, kod nje bi hrane našao. "Odakle ti 
ovo, o Merjema?" - on bi upitao, a ona bi odgovorila: "Od Allaha, Allah onoga 

koga hoće opskrbljuje bez muke." (Kur'an 3, Ali Imran/37) 



 

Od sada vam se dozvoljavaju sva lijepa jela; i dozvoljavaju vam se jela onih 
kojima je data Knjiga, i vaša jela su njima dozvoljena; i čestite vjernice su vam 
dozvoljene, i čestite kćeri onih kojima je data Knjiga prije vas, kad im vjenčane 

darove njihove dadete s namjerom da se njima oženite, a ne da s njima blud 
činite i da ih za priležnice uzimate. A onaj tko otpadne od prave vjere - uzalud će 

mu biti djela njegova i on će, na onome svijetu, nastradati. (Kur'an, 5, El-
Maide/6) 

 
Ljepota je otvoreno preporučeno pismo koje za nas unaprijed pridobiva srca. 

(Artur Schopenhauer) 



 
83Gospodaru moj, podari mi znanje i uvrsti me među one koji su dobri/ 84i učini 
da me po lijepom spominju oni što će poslije mene doći,/ 85i učini me jednim od 

onih kojima ćeš džennetske blagodati darovati –/ 86i ocu mome oprosti, on je 
jedan od zalutalih –/ 87i ne osramoti me na Dan kad će ljudi oživljeni biti,/ 88na 

Dan kada neće nikakvo blago, a ni sinovi od koristi biti,/ 89samo će onaj koji 
Allahu srca čista dođe spašen biti." (Kur'an, 26, Eš-Šu'ara/83-89) 

 
Onome tko čini dobro, bio muškarac ili žena, a vjernik je, Mi ćemo dati da 
proživi lijep život i doista ćemo ih nagraditi boljom nagradom nego što su 

zaslužili. (Kur'an, 16, En-Nahl/97) 



 
Najveća jasnoća bila mi je uvijek najveća ljepota. (Gotthold Ephraim Lessing) 

 
24i oni koji trpe da bi postigli naklonost Gospodara svoga, i koji molitvu 

obavljaju, i koji od onoga što im Mi dajemo i tajno i javno udjeljuju, i koji dobrim 
zlo uzvraćaju - njih čeka najljepše prebivalište, 26edenski vrtovi u koje će ući oni i 
roditelji njihovi i žene njihove i porod njihov - oni koji su bili čestiti - i meleki će 

im ulaziti na svaka vrata: 27"Mir neka je vama, zato što ste trpjeli, a divno li je 
najljepše prebivalište!”  (Kur'an, 11, Hud/24,25,26) 



 
95Vjernici koji se ne bore - osim onih koji su za borbu nesposobni - nisu jednaki 

onima koji se na Allahovu putu bore imecima svojim i životima svojim. One koji 
se budu borili ulažući imetke svoje i živote svoje Allah će odlikovati čitavim 

stupnjem nad onima koji se ne budu borili, i on svima obećava lijepu nagradu. 
Allah će borcima, a ne onima koji se ne bore, dati veliku nagradu, 96počasti od 

Sebe i oprost i milost. – Allah oprašta i samilostan je. (Kur'an 4, En-Nisa/95, 96) 

 
Ja kažem: lijepo je simbol moralno dobrog. (Imanuel Kant) 

I baš kad sam se složio s Kantom, bilo je podne. Mislio sam da sam fotografirao 
sve lijepo ovoga divnog proljetnog dana. Bilo je vrijeme podne-namaza i krenuo 
sam u džamiju. A na ulazu – iznenađenje: munara se tiho, kao sjena, spustila do 

šadrvana da uzme abdest. Gotovo da sam ostao bez daha od ljepote. 


